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Figură 1: St. Clare’s College Girls’ Lyceum
Programul: Programul de învăţare pe tot parcursul vieţii 
Sub-Programul: Grundtvig 
Tipul acţiunii de învăţare: Formare continuă 
Acţiunea: Mobilitati de formare continua (MOF)
Nr. de referinţă: GRU-12-MOF-460-NT-MT 
Valoare Grant: 1780 E 
Instituţia beneficiarului: Grupul Scolar "Vasile Sav" Roman, jud. Neamt 
Instituţie organizatoare: Smart Solutions Ltd. 
Desfăşurare: Malta, 2-8 septembrie 2012
Coordonatori:  Emil Vassallo, Dennis Zammit, Franco Costa 
      La acest curs au participat 14 profesori din  Europa: Norvegia, Polonia, Croatia, România, Germania, Spania, Elvetia, Suedia, Olanda. Activitarea de formare a fost în limba engleză. 
      Programele propuse de organizatori au fost diverse şi interesante. Astfel, înainte de începerea cursului s-a format o comunitate on line a participanţilor oferindu-ne astfel posibilitatea să ne cunoaştem înainte de participarea propriu- zisă.

     Activităţile desfăşurate au fost:

- Ore de curs: podcasting, e learning (realizarea unui blog, a unei pagini wiki, Prezi,program de realizare de prezentări, eTwinning, proiecte de parteneriat), Power Point Quiz(pentru realizare de teste de evaluare), Digital Story (Photo Story3, Movie Maker, pentru realizare și procesare de filme), Digital Video (MonkeyJam, program de realizare de filme, cadru cu cadru, Microsoft Ice, Photosynth,programe de realizare de fotografii 3D, Audacity, program de prelucrare a sunetului) În cadrul acestor ore, s-au folosit metode de lucru diverse: studiu individual, grupuri de lucru, sesiuni în plen, ateliere de lucru. Toate acestea s-au realizat în laboratoarele de informatică din cadrul St. Clare’s College Girls’ Lyceum, situat în Pembroke. În cadrul orelor dedicate pentru eTwinning, s-au prezentat diverse moduri de colaborare prin astfel de proiecte, precum și exemple de bună practică.

Toate programele care au fost prezentate sunt simple, ușor de asimilat și cu o aplicabilitate foarte mare, atât în realizare de proiecte cât și in predare și învățare.
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Audacity s free, open source, cross-platform software for recording and editing sounds.
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- Activităţi culturale: vizita la Templele Neolitice de la Hagar Qim, vizita din Mdina,vechea capitala a Maltei și cetate medievală, vizita la catedrala St. John's, din Valetta, actuala capitală a Maltei, catedrală in care se află două capodopere ale lui Caravagio. 

- Excursie la Laguna Albastră.

- Excursie la Valetta, unde am realizat împreună cu un maestru bucătar în bucătărie tradiţională malteză, o mâncare tradiţională numită ftira.
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De ce acest curs?
· Posibilitatea de a participa la un curs de formare într-un cadru european, alături de specialişti din alte ţări.
· Familiarizarea cu noutăţi din domeniul IT: metode de predare şi evaluare, direcţii de cercetare, practici manageriale.
· Perfecţionarea unei limbi  străine. 
· Identificarea de parteneri pentru derularea de proiecte cu finanţare europeană.
· Vizitarea unei alte ţări,  cunoaşterea unor culturi diferite.
Mai multe informatii si mai multe fotografii se gasesc pe http://lacramioaravladut.wordpress.com
Aceasta lucrare reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia Europeană nu e responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. 
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